Parco Regionale dei Campi Flegrei

Determinazione del Responsabile Amministrativo n. 03 del 28.10.2020

Oggetto: Guida dei Campi Flegrei – Impegno di spesa

Premesso che

a. la Legge 6 dicembre 1991, n. 394 "Legge quadro sulle aree protette", e, in particolare, l'art. 22, stabilisce i principi fondamentali della disciplina delle aree naturali protette regionali;

b. la L.R. 1° settembre 1993, n. 33 "Istituzione di parchi e riserve naturali in Campania" definisce i principi e le norme per l'istituzione e la gestione dei parchi e delle riserve naturali in Campania;

c. con delibera di Giunta Regionale n. 2775 del 26 settembre 2003, pubblicata sul BURC n. 54 del 17 novembre 2003, è stato istituito l'Ente Parco Regionale dei Campi Flegrei con la definizione della sua perimetrazione e zonizzazione e approvazione delle Norme di Salvaguardia;

d. in esecuzione del citato provvedimento della Giunta Regionale n. 2775/2003 e a completamento dell'iter procedurale istitutivo del Parco Regionale dei Campi Flegrei è stato emanato il Decreto del Presidente della Giunta Regionale della Campania n. 782 del 13 novembre 2003, di istituzione dell'Ente Parco Regionale dei Campi Flegrei;

e. con delibera di Giunta Regionale n. 307 del 02 marzo 2007, pubblicata sul BURC n. 21 del 16 aprile 2007, è stato approvato le Statuto dell'Ente Parco Regionale dei Campi Flegrei;

f. con delibera della Giunta Regionale n. 504 del 22 ottobre 2019, ai sensi dell'art. 8, comma 1, della L.R. n. 33/93 è stato nominato quale presidente dell'Ente l'arch. Francesco Maisto;

g. nelle more della nomina dei Direttori, con DGR. n. 84 del 22.06.2020 il funzionario dott. Massimo D'Antonio è stato nominato Responsabile Amministrativo dell'Ente Parco Regionale dei Campi Flegrei;

h. con delibera n. 04 del 04.06.2020 l'Ente Parco Regionale ha approvato il Bilancio di previsione 2020-2021-2022, munito di parere di Conformità contabile rilasciato dal Collegio dei Revisori dei Conti, giusto verbale n. 04 del 04.06.2020, acquisito al prot. EPRCF al n. 270 del 04.06.2020.

Visto il Decreto del Presidente/Commissario n. 75 del 28.10.2020 con oggetto: "Guida dei Campi Flegrei – Impegno di spesa".

Riscontrato che il capitolo di spesa n. 130.0 "Spese per attività divulgative, convegni, congressi e seminari organizzati dall'Ente" ha la necessaria capienza per la prevista spesa di € 8.000,00.

Verificato la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa.

Ritenuto di dover procedere nell'adozione degli atti connessi e consequenziali.

Visto

- la L. 6.12.1991 n. 394, "Legge Quadro sulle Aree Naturali Protette"
- la L.R. 1.09.1993 n. 33 "Istituzione dei Parchi e delle Riserve Naturali in Campania"
- lo Statuto dell'Ente Parco
- il CIG ZD92DFEAC5

DETERMINA

a. **Di esprimere,** ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1, e dell'art. 151 comma 4 D.lgs. 267/2000 e ss.mm.ii., parere **favorevole** per la regolarità contabile del provvedimento;



Ι



Parco Regionale dei Campi Flegrei

- b. Di attestare la copertura finanziaria dell'atto;
- c. Di disporre per l'impegno la spesa sopra descritta;
- d. **Di provvedere**, ai sensi dell'art. 32, comma 1, della L. n. 69/2009, che il presente atto venga pubblicato nell'Albo pretorio dell'Ente Parco, dove resterà affisso per quindici giorni consecutivi a partire dalla data del 28.10.2020, e nella sezione dell'Amministrazione Trasparente (www.parcodeicampiflegrei.it) dell'Ente Parco.

Bacoli (NA), lì, 28.10.2020

Il Responsabile Amministrativo

Dott. Massimo D'Antonio

II





I

Parco Regionale dei Campi Flegrei

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA E PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

ATTESTAZIONE ai sensi dell'art. 147 bis, art. 147 bis comma 1 e dell'art. 151 comma 4 D.lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.

Il sottoscritto funzionario dott. Massimo D'Antonio, nella qualità di Responsabile Amministrativo, riconosciuta la regolarità e correttezza amministrativa **ESPRIME PARERE FAVOREVOLE** per la regolarità contabile e **ATTESTA** la copertura finanziaria della determinazione n. **03** del **28.10.2020**.

Da inoltre atto che il suddetto provvedimento è esecutivo alla data odierna a norma dell'art. 151, comma 4, D.lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.

Bacoli (NA), lì, 28.10.2020

Il Responsabile Amministrativo dott. Massimo D'Antonio

ATTESTAZIONE DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

ATTESTAZIONE ai sensi dell'art. 32, comma 1, della L. n. 69/2009.

Si attesta che il presente provvedimento composto da n.2 pagine, ai fini della trasparenza amministrativa ed efficacia dell'atto stesso viene pubblicato nella relativa sezione dell'Amministrazione Trasparente dell'Ente Parco Regionale dei Campi Flegrei e all'Albo Pretorio online per quindici giorni consecutivi a far data dal 28.10.2020

Bacoli (NA), lì, 28.10.2020

L'Istruttore Sig.ra Rita Cappiello





